

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comercio de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

IV EPOCA. - Núm. 304 Jueves, 3 de enero de 1957

Romance de Reyes

Por Fernando Rodríguez Miguel

Fesó la noche de Reyes, Los niños están jugando, Ayer miraban alegres, Los juguetes guardando, Hoy con mayor alegría, Los acarician sus manos.

Por el parque de los Contes Van paseando a caballo una señora y sus niños con sus pequeños caballos, Son tres niños todavía aunque tienen quince años, Y van contando a su madre los juguetes que le han dado, Se cumplieron las promesas que hicieron los Reyes Magos. —Madre, ¿son guapos los Reyes? —Sí, los Reyes son muy guapos, —Tienen que serlo, mamá, porque traen muchos regalos, ¿Y vienen muy bien vestidos? —Son príncipes legendarios y traen pedrerías y oro, sobre sus vestidos blancos, —¿Uno es negro, como dicen? —Le preguntó otro muchacho, —Es negro, pero por eso, no es peor ni menos guapo.

En el medio de la senda por donde van galopando, y en un claro de bosque está un niño jugando.

Venga la escarcha en el otro de las encinas colgando y los caprichosos pinos entre sol están llorando, Juegan seis niños vestidos tres de negro, tres de blanco, La confusa con sus hijos junto a ellos se ha parado y está escuchando a los niños, Los niños están jugando, raras hacen correr trenes y otros arrastran caballos, Los seis niños juegan, juegan, Tres de negro y tres de blanco.

Suena una voz en el bosque que llama a los niños blancos, ¿No es de vergüenza —les dice— jugar con esos payasos? Forman los juguetes, Marchan los blancos niños llorando.

LA CIRCULACION Y SUS PROBLEMAS

No hace mucho tiempo que se habló del crimen de la carretera en los diarios españoles, pero el suficientemente para que este tema esté pasado de moda en el papel; sin embargo, no es menos cierto que el problema sigue latente.

No me refiero a que sean los camiones el terror. Es, en verdad, un poco impresionante ir en una moto —por ejemplo— y en cualquier curva encontrarse con un automóvil de ocho, diez, quince o más toneladas. El motorista no práctico se expone, en tales circunstancias, a sufrir un accidente, las más de las veces de fatales consecuencias. Pero de esto no tiene la culpa el camión, sino la carretera, que es un caso estrecho o mala, sin asfalto, y esto depende, en última instancia, de las circunstancias por que ha atravesado nuestra nación.

Se hablaba, sin embargo, de los camiones como principales causantes de la mayoría de los accidentes. Me gustaría poner debidamente en claro este problema, pero sólo comeramente se puede analizar.

Si bien es cierto que los accidentes en España circulan a velocidades realmente exageradas, con grave peligro para los demás vehículos, también lo es que estos señores llevan un permiso de conducir de primera clase que, al menos teóricamente, les considera capacitados para el servicio que desempeñan.

No trato en modo alguno de disculpar la conducta de estos señores que, desde luego, en muchos casos circulan por la izquierda y es punto menos que imposible adelantarse con un vehículo ligero, y cuando se les adelanta, por el polvo o por la grisa, se exponen uno al accidente.

Si disculpar, repito, esta conducta, hemos de analizar someramente la de los conductores de automóviles ligeros, la mayoría sin experiencia en la carretera y que circulan a velocidades superiores a las cien

Contribuciones especiales En sesión celebrada por el Ayuntamiento Pleno el día 14 de diciembre pasado se acordó aprobar el reparto de cuotas de contribuciones especiales entre los especialemente beneficiados por las obras de instalación de alumbrado fluorescente en la calle de José Antonio Primo de Rivera y Plaza de España.

Presupuestos municipales

En sesión celebrada por el Ayuntamiento Pleno de esta ciudad el día 27 del pasado, se aprobó el presupuesto ordinario de gastos e ingresos que ha de regir en este Municipio durante el año actual.

De conformidad con lo previsto en el artículo 683 de la Ley de Régimen Local, texto refundido de 24 de junio de 1955, referido presupuesto se halla expuesto al público en la Secretaría del Ayuntamiento por espacio de quince días hábiles a los efectos de reclamaciones que de conformidad con el artículo 683 de dicho precepto legal pueden presentar los habitantes del término, las personas interesadas directamente y las Corporaciones, Asociaciones y personas jurídicas en general, radiquen o no en este territorio cuando los afecte a sus intereses, pudiendo presentar los no residentes sus reclamaciones ante el Ilustrísimo señor delegado de Hacienda de la provincia.

Se previene que, una vez transcurrido el plazo de exposición, no se admitirá ninguna protesta ni reclamación.

kilómetros por hora. Estos señores, por el mero hecho de llevar un coche elegante, llevan en su subconsciente la idea de que todo el mundo está obligado a cederles el paso. Es como aquel señor que camina por la acera izquierda y porque va con chaqueta se cree que los demás, viejos y jóvenes, están obligados a cederle el paso.

Pero casi más importante todavía que esto son las bicicletas y los carros. Las bicicletas son conducidas, generalmente, por señores que no tienen idea de la circulación, lo mismo que los carros, y cuando oyen el claxon de un automóvil vuelven la cabeza y, naturalmente, se fuerzan hacia el lado por donde va a pasar el vehículo que les ha advertido. Hasta tal punto es grave este problema, que muchos conductores, con sus vehículos silenciosos, prefieren casi mejor pasar sin decir nada, con lo que se exponen a que el ciclista, con desconocimiento total y absoluto de la circulación, cambie de dirección y se le coloque delante de las ruedas, o que otro vehículo que venga detrás, y por el susto producido el ciclista por el primero, atropelle a éste.

Los carros, y esto sí que es grave, circulan por donde les parece, y claro está, como se trata de un vehículo tan lento, es en la mayoría de los casos el causante de los accidentes en carretera libre.

FERNANDO RODRIGUEZ

Petición de mano

Por don Andrés Calvo Codesal, de Villacampo, y para su hijo, don Francisco Calvo y Calvo, ha sido pedida en Benavente, el pasado día 23, a don Domingo Martínez Moreno, prestigioso industrial, la mano de su hija la bellísima señorita Solita Martínez Grande.

La fecha de la boda ha sido fijada para el próximo mes de febrero.

Nos es muy grato felicitar al futuro matrimonio, enviando también nuestra enhorabuena a sus padres y familiares.

In Natalicio

Felicitamente ha dado a luz un hermoso niño el pasado día 29, al que le será impuesto en la pila bautismal el nombre de Oscar, doña Manolita Chicote, esposa de don Martín Martín del Río, competente veterinario de nuestra ciudad y colaborador del IMPERIO.

Tanto la madre como el recién nacido, que es el segundo hijo del matrimonio, se hallan disfrutando de una salud perfecta, lo que contribuye a aumentar la alegría que con la llegada del pequeño reina en el hogar de tan buenos amigos, a los que nos complacemos en expresar nuestra más cordial felicitación.

Cañonazos a la meta

Cosas del compadre

El C. D. Benavente despidió deportivamente con todos los honores al año 1956. Pues nos es paja el vencer por 3-1 al estupefacto conjunto Deportivo Juventud, de Burgos, aunque sea en los propios lares.

La primera parte fue buena en todo: fútbol, jugadores, árbitro y goles. Después el Benavente y el árbitro siguieron jugando y actuando. Pero menos, mucho menos...

El árbitro, señor Cerezo, comenzó actuando con seguridad y vista. Luego se fue "desinflando", a fuerza de pitidos, y perdió altura...

Se podía decir (pero no lo decimos, ¿eh?) que el señor Cerezo sólo dio "fruto" en los primeros minutos... Después se "secó".

¡Hala, un diploma para todos los aficionados que asistieron al partido en "Los Salados" el pasado domingo! Hubo que hacer la travesía por un mar (la mar de sucio) de agua y barro. Había que saber guardar el equilibrio, palmar, nadar y guardar la ropa... Pues una caída suponía el traslado urgente al quitamanchas...

Los "tomateros" siguen "varados" en varias cosas. Por ejemplo: dejar que los contrarios influyeran en masa en las decisiones del árbitro, sin intervención por parte de ellos; no apoyar los interiores a los extremos en sus internadas y no soltar éstos pronto la pelota; no seguir la jugada cuando el esférico va hacia puerta; al meta se le puede escurrir la pelota de las manos (como le pasó a Castellanos en varias ocasiones) y en especial cuando el terreno está húmedo... El "aínda más"...

Cogido al vuelo durante el encuentro:

—Con Carnero de defensa central, Martínez en la media e Infestas de interior izquierda; quedaba un equipo "cañón"...

Por nosotros, ¡pum!

La Directiva del Deportivo obró con vista para asegurarse el encuentro frente al Juventud. Concentró a los jugadores el viernes, 28, en el Hotel Mercantil. ¡Y qué "loto" de todo se dieron los chicos! Uno tampoco lo pasó mal, pues hubo que

coger impresiones en el hotel y se "chupó del bote"... ¡Lástima que esa fecha coincidiese con los Santos Inocentes, que sí no...!

GASTILLA-BENAVENTE

El próximo domingo viajará el equipo "tomatero" hacia Palencia, donde se enfrentará con el Castilla, equipo que se halla en la clasificación a dos puntos de distancia del C. D. Benavente y que, como es lógico, saldrá dispuesto a vencer y empatar a puntos con el "once" titular benaventano.

El encuentro ha de ser reñido y emocionante, pues las huestes de Enrique van dispuestas a luchar con brío y ver si pueden lograr algo positivo, cosa que les situaría en una posición envidiable al finalizar la primera vuelta. El encuentro es difícil para los benaventanos, pero hay que jugar antes noventa minutos para salir derrotados.

¡Qué buen regalo de Reyes sería para la afición el traerla algún positivo de tierras palentinas!...

CUBICHI
POLLUELOS
LEGHORN
POLLITAS
SEXADAS
RECIENTES
NACIDAS
CATALOGO
GRATIS/
"Gallinópolis"
C/VA, 6 - MADRID - TEL. 25.68.11

Subasta de leche
Se celebrará el día 6, a las once horas, de la producción de 2.500 cabezas, en Torres del Carrizal.
El pliego de condiciones se halla expuesto en la Secretaría de la Hermandad Sindical.
La Comisión de Ganaderos

DELEGACION DE INDUSTRIA DE ZAMORA
Servicio de Pesas y Medidas
ANUNCIO
CONTRASTACION DE PESAS Y MEDIDAS

Para dar cumplimiento a la Ley de Pesas y Medidas de 9 de julio de 1872 y al Reglamento en vigor para su cumplimiento de fecha 1 de febrero de 1952, los días laborables comprendidos entre el miércoles día 2 y el sábado día 12, ambos inclusive, del próximo mes de enero del año 1957, se realizarán las operaciones de comprobación y contrastación de pesas, medidas y aparatos de pesar y medir de esta capital, a cuyo efecto estará abierto el servicio de contrastación en los días indicados, de diez a una de la mañana y de cuatro a siete de la tarde, en la planta alta del Ayuntamiento Viejo.

Todos los aparatos de pesar y medir, y las pesas y medidas de todas las clases, tienen que hallarse contrastadas oficialmente, lo que se justificará con la marca de su contrastación inicial y periódica. Por lo tanto, todos los constructores, vendedores y reparadores de pesas, medidas y aparatos de pesar y medir, no podrán venderlas al público, sean nuevas o reconstruidas, ni entregar estas últimas a sus dueños, sino después de haberlas sometido a la contrastación "inicial".

Entrevista en fuera de juego

Falta contra el meta Merino

Nos entrevistamos con el joven guardameta Merino en su local de relojería y óptica. El muchacho, serio a distancia, resulta simpático en el trato. Sus características principales son la serenidad, elasticidad y buena



colocación bajo los palos. Le señalamos la correspondiente falta y damos "cuerda" a la charla.

—¿Ficha?

—Alberto Merino López y nació en Benavente el 21 de noviembre de 1931.

—¿Ocupación?

—Mi profesión es la de relojero.

—¿Equipos donde has militado?

—Empecé en el M. T. K., pasando con él a ser del C. D. Benavente, donde he estado siempre que he jugado.

—¿La mejor delantera del Grupo?

—La de mejor juego creo es la del Salamanca, pero como goles son triunfos, la del Atlético Zamora, ya que es la que más goles ha marcado.

—¿Dónde crees estar más seguro, en las paradas por alto o por bajo?

—Los balones rasos son el "coco" de todos los porteros, y yo no me considero ninguna excepción.

—¿Qué crees debe ser lo más esencial en un meta?

—Los reflejos y la seguridad.

—¿Juzga el juego del Benavente.

—No creo seamos nosotros los que debemos hacerlo, sino la afición y vosotros los críticos.

—¿Nómbreme tres de los mejores equipos del Grupo.

—El Salamanca, At. Palentino y At. Zamora.

—¿De llegar a subir en fútbol, ¿en qué equipo te agrada actuar?

—Me conformo con defender los colores del C. D. Benavente.

—¿Qué pronóstico me das para el domingo en Palencia?

—Como en todos los partidos, lo considero muy difícil, pero tenemos mucha confianza en hacer algo positivo.

—¿Distraición preferida?

—Después del fútbol, que es mi gran ilusión, el cine, pues no hay dónde elegir.

—¿Puedes aguantar la luz y que comience la película...?

CUBICHI

Alistamiento de Mozos

EL alcalde-presidente del Ayuntamiento de esta ciudad de Benavente,

HACE SABER:

Que se están formando las listas provisionales del alistamiento de mozos del reemplazo de 1957.

En su virtud se invita a todos los mozos nacidos fuera de esta ciudad en el año 1936, que residan en la misma, bien solos o bien en compañía de sus padres, para que en un plazo de quince días se presenten en la Secretaría de este Ayuntamiento, de once de la mañana a una de la tarde, para facilitar los datos que les serán interesados.

Se advierte que la omisión en el alistamiento será castigada con sujeción a las disposiciones del vigente Código de Justicia Militar.

LIBRO NUEVO:
"España y el mundo árabe"
por
Rodolfo Gil Benmeya
Precio 45 pesetas
Pueden hacerse los pedidos a librerías o contra reembolso a EDICIONES DEL MOVIMIENTO. Puerta del Sol 11. MADRID

Comentarios de la Prensa Extranjera al mensaje de fin de año del Generalísimo Franco

"LE MONDE"

París, 2.—Se refiere al mensaje de calutación dirigido por el Generalísimo Franco a todos los españoles en la noche del 31 de diciembre y escribe que en el plano interior Franco insistió acerca de la indiscutible y fabulosa eficacia de la política económica y social del Movimiento. Por lo que respecta a la política exterior, añade que el párrafo del mensaje que ha despertado particular atención es aquel en que, tras recordar los acontecimientos de Hungría, Franco propuso a Occidente que exija a Rusia que libere a los países satélites. Por último, resalta las palabras del jefe del Estado español cuando, al referirse a los problemas de África del Norte, dijo que tanto en interés de estos países como de Occidente, será necesario que concuerden.—Efe.

"IL SECOLO D'ITALIA"
Roma, 2.—Los periódicos italianos dedican gran atención al mensaje de fin de año del Generalísimo Franco. "Il Secolo d'Italia" titula su comentario, a seis columnas, de la siguiente forma: "Franco advierte a Occidente: Conseguid que los rusos se retiren de Europa". En el texto del comentario se dice: "Franco ha conseguido un vez más ofrecer un servicio a Occidente, advirtiéndole otra vez de la peligro comunista".

"Il Tempo" titula su comentario, también a seis columnas, y en él se hace alusión a la referencia del Generalísimo Franco a la idea de los Estados Unidos de Europa.—Efe.

La instalación flotante de una compañía petrolera inglesa, destrozada por una tormenta

Su costo era de 900.000 libras esterlinas

Londres, 2.—La compañía petrolera Royal Dutch-Shell anuncia que su instalación flotante de bombeo petrolero submarino, de un costo de novecientos mil libras esterlinas, ha quedado destrozada por una tormenta en el Golfo Pérsico, en la noche del 27 al 28 de diciembre pasado, y que con ello se ve amenazado el futuro de la explotación petrolera en aquellas aguas. En el desastre pereció un indio y resultaron heridos cuarenta indígenas de Qatar (Arabia), mientras que otros varios se dan como desaparecidos.

La instalación, que se considera totalmente perdida, no había producido ningún resultado satisfactorio en las dos zonas de las aguas de Qatar en que fue empleada. La segunda y última operación de preparación se realizó a una profundidad de cuatro mil metros.—Efe.

Diez parejas de refugiados húngaros han contraído matrimonio en una aldea de Escocia

Edimburgo (Escocia), 2.—Diez parejas de jóvenes refugiados húngaros, los más de menos de 20 años de edad, han contraído matrimonio esta tarde en la pequeña iglesia católica de la aldea de Gorebridge, que es casi un suburbio de Edimburgo.

Un benéfico anónimo ha regalado los diez anillos de oro de las novias, mientras que otros han contribuido a la alegría de los contrayentes y de sus invitados con numerosos pasteles de boda. Un camión escocés ha prestado su traje de ceremonia a uno de los novios.

En la iglesia no se dejó entrar más que a húngaros: los novios y gran número de refugiados del cercano campo de Middleton. Pero a la puerta esperaban casi todos los habitantes de Gorebridge, que cubrieron de aplausos y de confetti a los recién casados.—Efe.

Solicita tu Servicio Social en la Delegación Provincial de la Sección Femenina, calle Aranda de Duero, 6, segundo piso. Regiduría de Servicio Social.

EL NUMERO EXTRAORDINARIO de "LEVANTE" dedicado a la construcción y el hogar

Valencia, 2.—El periódico "Levante" ha dedicado a la construcción y el hogar un número extraordinario de 127 páginas, excelentemente presentado, con un dibujo de Antonio Ferrera en la portada, que representa un paisaje típico de la capital valenciana, en el que se observa el contraste de dos estilos arquitectónicos: el característico de las torres valencianas y el de un edificio de corte moderno.

Abre el número una fotografía del Caudillo, seguida de un editorial en el que se estudia la influencia del hogar en el proceso de la civilización, titulado "La civilización y la casa". Una abundante y seleccionada colección de fotografías ilustra los muy diversos trabajos que acerca del tema central del extraordinario figuran en el mismo: desde el estímulo para el estudio de soluciones que faciliten la construcción de viviendas para la clase media, premio del Marqués de Sotelo, hasta el estudio del jardín como complemento del hogar, pasando por la arquitectura de gran ciudad que tiene Valencia; las dos grandes constructoras en la Valencia gótica: Pero Balaguer y Pero Compta (o Migualeta, la Generalidad, las torres de Serranos, la Lonja, fachada y colunario); los palacios de Valencia; las modernas construcciones; la construcción de siete mil pisos nuevos para Valencia y su provincia durante el primer año del plan nacional de la vivienda; la Casa Rural valenciana; el mueble como complemento del hogar; todos los problemas que la construcción y el hogar plantean a la región valenciana en estos momentos. Cifra.

El Ex-diplomático inglés Donald MacLean gravemente enfermo

Sufre un envenenamiento de la sangre por exceso de bebidas alcohólicas

Londres, 2.—El periódico "Daily Express" anuncia que el ex-diplomático inglés Donald MacLean se encuentra gravemente enfermo en un lugar de Ucrania. MacLean sufre un envenenamiento de la sangre producido por un exceso de bebidas alcohólicas. Los médicos le han recomendado un largo reposo.

MacLean desapareció el 25 de mayo de 1951 después de haber prestado importantes servicios en la sección norteamericana del Ministerio inglés de Asuntos Exteriores. Tiene 44 años de edad. En su fuga a la Unión Soviética lo acompañó otro diplomático, Guy Burgess, que tiene actualmente 45 años de edad.—Efe.

El Escultor español Enrique Monjo, premiado con la Medalla de Oro por el Consejo Internacional de Bellas Artes

Nueva York, 2.—El Consejo Internacional de Bellas Artes ha concedido al escultor español Enrique Monjo la Medalla de Oro del año 1956.

La imposición de la Medalla se llevará a efecto el próximo día 8 en el despacho del alcalde de la ciudad, Robert Wagner, según ha anunciado hoy el presidente del citado Consejo, doctor Harry Co. en. Monjo era uno de los cuatro artistas propuestos para la concesión de este galardón. Los otros son: el pintor holandés Jacob Doey, el italiano Pietro Annigoni, y el chino Chang-Dai-Chien.—Efe.

IMPERIO
El periódico de más amplia información, en España y en el extranjero, donde quiera se produzca el hecho noticiable, allí está
IMPERIO
con su tupida red de corresponsales
Envíenos debidamente cumplimentado este boletín:
Don con domicilio en se suscribe a IMPERIO por trimestre, semestre, año, prorrogable (1).
..... a de de 195... (Firma)
¡ No se haga lo que no convenga. ¡